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Cwiczenie A7 (zastony)
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W kazdym przypadku, po zakonczonej interwencji, W wistuje w ¢7 i
rozgrywajacy bierze 9 lew. Po rozdaniu strona WE protestuje i stwierdza, ze
gdyby nie namyst N spasowatby na 2w.

A)

Przed koncowym pasem zawodnik W zawotat sedziego, twierdzac, ze
odzywka 2w zostata poprzedzona minutowym namystem. Jezeli sedzia
bedzie prowadzi¢ dochodzenie, okaze sie, ze:

e S potwierdzi, ze zastanawiat sie, choc¢ nie jest w stanie okreslic¢ jak dtugo.
e N nie wie ile trwat namyst, byto to raczej wypadniecie z tempa.

e E uwaza, ze namyst trwat 2 minuty.

B)
Sytuacja analogiczna do przypadku A), ale sedziego wota zawodnik E.

C)

Przed koncowym pasem zawodnik E zawotat sedziego, twierdzac, ze po 24
taca nie wracata dtugo. Jezeli sedzia bedzie prowadzi¢ dochodzenie,
wszyscy przy stole potwierdzg, ze taca przesuwana byta w bardzo szybkim
tempie, z wyjatkiem odzywki 2v, nad kitorg S zastanawiat sie okoto 10
sekund.
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